

抗击新型肺炎快报

第 1 期

四川省医药行业协会

2020 年 2 月 3 日

大爱无疆 积极捐款捐物

今年 1 月武汉发生新型冠状病毒感染肺炎疫情以来，为坚决贯彻落实党中央、国务院的部署，按照省委、省政府的要求，疫情就是命令，防控就是责任。做到守土有责、守土担责、守土尽责。协会 6 天内 2 次发出倡议书，要求所有会员和医药工商企业做好坚守岗位，保持正常和加班生产，确保应急物资保障供应，做好行业自律，稳定产品价格，踊跃捐助善款和医疗物资。在很短时间内得到了好医生药业集团、科伦药业集团、康弘药业集团、四川美大康药业、四川制药制剂、成都倍特药业等广大医药工商企业的积极响应，大爱无疆，勇于承担社会责任，勇敢冲锋陷阵，主动为战胜新型冠状病毒感染的肺炎疫情捐款捐物。经企业报送协会情况(截止 1 月 31 日)统计如下：

好医生药业集团：向四川慈善总会捐赠 100 万人民币，50 万元的抗感颗粒（儿童装）；

四川科伦药业：三次赴武汉捐赠应急物资口罩 43100 个、消毒液 4800 瓶、一次性 PE 检查手套 20000 只、防护服 6000 件，筹备了医疗队、医用药品、防护用品和生活物资；

成都康弘药业：向四川红十字总会捐赠 500 万元人民币善款，持续筹备相关物资及药品，发挥国际化优势，联络海外供应商；

四川新绿色药业：向武汉捐赠 100 万元中药配方颗粒，紧急调派 1 台流动应急中药房与国家医疗队赴武汉金银潭医院；

汇利集团、四川制药制剂：向红十字会捐赠现金 100 万元人民币，捐赠医用口罩、消毒液、酒精等医疗物资；

苑东生物：向湖北红十字会捐赠价值 47 万元的布洛芬注射液和乌苯美司胶囊、向救治医院捐赠 53 万元的布洛芬注射液；

成都倍特药业：旗下四川仁安药业有限责任公司向广安红十字会捐赠人民币 100 万元、40 万元的氨溴索和利巴韦林注射液药品；

四川美大康药业股份有限公司：向什邡慈善总会捐款 60 万元人民币。